
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσκεψη του Προέδρου του ΤΕΕΣ στην
Τσεχία

Στις 13 Φεβρουαρίου 2011 ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα,
Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας στις
ΗΠΑ.

Στις 14 Φεβρουαρίου με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.
Κυρίλλου και την πρόσκληση του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Τσεχίας και Σλοβακίας ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας έφτασε στην Τσεχία.

Στο αεροδρόμιο της Πράγας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ έγινε δεκτός από τον Προκαθήμενο της
Εκκλησίας Τσεχίας τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Χριστοφόρο, τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στα Ολσάνα Αρχιμανδρίτη Σέργιο Ιβάννικωφ, τον κληρικό της επαρχίας
Μιχαΐλοβσκαγια και Κοσίτσκαγια Αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Σεμιατόφσκυ, τον Προϊστάμενο του Ιερού
Ναού Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρο της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας πρωθιερέα
Βλαδίμηρο Αμπρόσιμωφ, τον Προϊστάμενο του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο
Κάρλοβυ Βάρυ πρωθιερέα Νικόλαο Λισενιούκ και τον Σύμβουλο της Ρωσικής Πρεσβείας κ. Β.



Χολμακώφ.

Το πρόγραμμα της διμερούς επισκέψεως του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα περιλαμβάνει το Ιερό
Συλλείτουργο με τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Χριτοφόρο στο Μετόχιο της Ρωσικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας στο Κάρλοβυ Βάρυ την εορτή της Υπαπαντής, την επίσκεψη στην κατοικία του
Προκαθημένου της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας, την επίσκεψη στο Πνευματικό
και Διαφωτιστικό Κέντρο Αγίας Λιουδμίλας, τις συναντήσεις με την Πρόεδρο της Βουλής των
αντιπροσώπων της Δημοκρατίας της Τσεχίας κα Μιροσλάβα Νεμτσόβα, τον Πρόεδρο του
Διαχριστιανικού Συμβουλίου Εκκλησιών Ιοέλ Ρουμλ, τον Πρέσβη της Ρωσίας στην Τσεχία κ. Σ.
Κισελγιόφ, τον Γενικό Πρόξενο της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Κάρλοβυ Βάρυ κ. Σ. Σερμπακώφ
καθώς και την παρουσίαση της μεταφράσεως στην Τσεχική γλώσσα του έργου του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα «Όσιος Ισαάκ ο Σύρος και ο πνευματικός του κόσμος».

Να αναφερθεί ότι τον κ. Ιλαρίωνα συνοδεύουν ο ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ
επί των διορθοδόξων σχέσεων και ο Ιδιαίτερος του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιεροδιάκονος Ιωάννης
Κοπεΐκιν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55987/
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